



## KRITÉRIA PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ DO 1. ROČNÍKU OBORU 79-41-K/81 GYMNÁZIUM PRO ŠKOLNÍ ROK 2019/2020

Do prvního ročníku nižšího stupně osmiletého gymnázia bude pro **školní rok 2019/2020** přijato **30 uchazečů**.

Části přijímacího řízení:

- **Jednotná přijímací zkouška** formou písemného testu z českého jazyka a literatury (ČJL) a z Matematiky a její aplikace (MAT). Termíny konání: 1. termín **16. 4. 2019** a 2. termín **17. 4. 2019**.
- **hodnocení na vysvědčení** (2. pololetí 4. ročníku a 1. pololetí 5. ročníku základního vzdělávání) a **další skutečnosti**, které osvědčují vhodné schopnosti, vědomosti a zájmy uchazeče (soutěže atd.).

Kritéria hodnocení:

V souladu s § 60d) odst. 1) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním a vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů budou uchazeči hodnoceni

- **podle výsledků dosažených při jednotné přijímací zkoušce (JPZ),**
- **podle hodnocení na vysvědčeních** (2. pololetí čtvrtého ročníku a 1. pololetí pátého ročníku základního vzdělávání) a podle dalších skutečností, které osvědčují vhodné schopnosti, vědomosti a zájmy uchazeče.

### 1. **Jednotná přijímací zkouška (JPZ)...** v celkovém pořadí zohledněno **70 %**.

V každém testu JPZ lze získat maximálně 50 bodů, celkem tedy maximálně **100 bodů**. Za chybné odpovědi se body neodečítají.

Pokud uchazeč dosáhne v testu z matematiky méně než 12 bodů nebo v testu z českého jazyka a literatury méně než 17 bodů, nevyhověl kritériím přijímacího řízení.

### 2. **Prospěch na vysvědčeních** ze základního vzdělávání a **hodnocení výsledků v olympiádách a jiných vědomostních soutěžích** ... v celkovém pořadí zohledněno **30 %**.

Za celkový prospěch z 2. pololetí čtvrtého a 1. pololetí pátého ročníku základního vzdělávání může uchazeč získat maximálně **40 bodů** (v každém pololetí max. 20 bodů). Bodové hodnocení prospěchu bude určeno podle následujících pravidel:

Průměr	1,00	1,01-1,10	1,11-1,20	1,21-1,30	1,31-1,40	1,41-1,50	1,51 a více
Počet bodů	20	17	14	11	8	4	0

Uchazeči, který bude mít prospěch alespoň z jednoho předmětu na vysvědčení ve 2. pololetí 4. ročníku nebo v 1. pololetí 5. ročníku základního vzdělávání hodnocen známkou dostatečnou nebo nedostatečnou, bude od přidělených bodů odečteno 50 bodů.

Uchazeči, který má na vysvědčení v 1. pololetí 5. ročníku základního vzdělávání sníženou známku z chování, se přičítají k součtu dosažených bodů záporné body (za každý snížený stupeň dvacet záporných bodů).

Jestliže uchazeč získal v olympiádách a jiných vědomostních soutěžích dobré výsledky a umístění, budou mu připočteny body podle následujících hledisek:

2 body	umístění do 3. místa v okresním kole
3 body	umístění v krajském kole do 3. místa
4 bodů	umístění v celostátním či mezinárodním kole do 3. místa

Body se započítávají pouze jedenkrát a to za nejlepší umístění tj. lze získat max. **4 body**. Účast a výsledky uchazeče musí být doloženy předložením kopie diplomu spolu s přihláškou, případně nejpozději v den konání přijímacího řízení. Na později doložené doklady nebude brán zřetel.

- Ke studiu budou uchazeči přijímáni podle svého umístění ve výsledkové listině, kde budou vzestupně seřazeni podle váženého průměru pořadí jednotlivých částí přijímacího řízení. V jednotlivých částech budou uchazeči seřazeni sestupně podle celkového počtu získaných bodů.

*Příklad určení váženého průměru pořadí: uchazeč se umístil na 3. místě v JPZ a na 15. místě v prospěchu, výpočet váženého průměru pro celkové pořadí je  $0,7 \cdot 3 + 0,3 \cdot 15 = 6,6$ . Podle takto vypočítaných vážených průměrů seřazených vzestupně se stanoví celkové pořadí uchazečů ve výsledkové listině.*

- Při rovnosti bodů v celkovém pořadí rozhodne vyšší získaný celkový počet bodů z JPZ. Při shodném počtu bodů rozhoduje lepší průměr za prospěch z 1. pololetí 5. ročníku základního vzdělávání. Pokud nastane shoda i v tomto případě, bude posledním rozlišovacím kritériem dřívější datum podání přihlášky.
- Pokud nedojde tímto způsobem k naplnění předpokládaného počtu míst, budou vypsána další kola přijímacího řízení.
- Uchazeči, kteří budou požadovat uzpůsobení podmínek ke konání přijímacích zkoušek, doloží doporučení školského poradenského zařízení spolu s přihláškou ke studiu.
- Uchazečům, kteří nejsou státními občany České republiky a získali předchozí vzdělávání v zahraniční škole, se na jejich žádost promíjí přijímací zkouška z českého jazyka a literatury. Znalost českého jazyka, která je nezbytná pro vzdělávání v oboru 79-41-K/81, bude u těchto uchazečů ověřena rozhovorem. Uchazeč, který u rozhovoru neuspěje, nevyhověl kritériím přijímacího řízení a nebude ke vzdělávání přijat.
- Pro hodnocení uchazečů, kterým bude prominuta přijímací zkouška z českého jazyka a literatury, bude vytvořeno jejich pořadí na základě redukovaného hodnocení všech přijímaných uchazečů. Pořadí uchazečů v redukovaném hodnocení se použije pro jejich zařazení do výsledného pořadí uchazečů.
- Uchazeč, který plnil povinnou školní docházku v zahraničí a nemůže doložit hodnocení z druhého pololetí 4. ročníku nebo z prvního pololetí 5. ročníku a dále uchazeč, který není státním občanem České republiky a předloží hodnocení odlišná od vysvědčení vydávaných v České republice, se podrobí rozhovoru, ve kterém budou ověřeny jeho znalosti. Na základě tohoto rozhovoru může uchazeč získat maximálně 44 bodů.

V Chodově dne 15. ledna 2019

  
Ing. Eva Temňáková  
ředitelka školy



Gymnázium a střední odborná škola Chodov, příspěvková organizace, Komenského 273, 357 35 Chodov

telefon: 733 626 364  
e-mail: sekretariat@gasos.cz  
web: www.gasos.cz

bankovní spojení: Fio banka, a. s., pobočka Sokolov,  
č. účtu: 2300660157/2010  
IČ: 49767208